

## ISTITUTO OMNICOMPRENSIVO "D. BORRELLI" LICEO CLASSICO – I.T.T.- SCUOLA DI BASE

Santa Severina - Roccabernarda (KR)

Via Mattia Preti, 1 - 88832 SANTA SEVERINA (KR)

Cod. Univoco di fatturazione UFJEUS

www.joborrelli.edu.it



## **COMUNICATO**

Ai genitori degli alunni di tutti gli ordini di scuola di Santa Severina
Ai docenti interessati
Al Direttore S.G.A.
Sito Web

<u>Oggetto:</u> Comunicazione sospensione attività didattiche in presenza di tutti gli ordini di scuola di Santa Severina.

Si comunica che, come da Ordinanza Sindacale del comune di Santa Severina n. 22 del 21.03.2021, a partire dal **22 marzo fino al 31 marzo 2021**, sono sospese le attività didattiche in presenza in tutte le scuole ricadenti nel comune di Santa Severina, con ricorso alla Didattica a Distanza.

Sarà cura, di ciascun responsabile di plesso, organizzare successivamente le varie attività. Sicuri di una fattiva e indispensabile collaborazione, si porgono Cordiali saluti

Santa Severina, 21 marzo 2021

IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Dott.ssa Antonietta Ferrazzo
(Firma autografa sostituita a mezzo stampa
ai sensi dell'art. 3 co. 2 della L. n. 39/1993)